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Kérjük a sajtó képviselőit, hogy kizárólag egészségesen jelenjenek meg, saját felelősségre!  
Az eljárási cselekményeken a hallgatóság és a sajtó létszáma korlátozott.  

 
2024. február 13. 
 

Zirci Járásbíróság, 2. sz. tárgyalóterem 

1.B.65/2023.  Állatkínzás vétsége 2024. február 13. 09:00 

A vádirat lényege: 
 
A vádlott – pontosan nem meghatározható időponttól kezdve 2022. október 21-ig – egy  
3 x 5 m-es fészerbe zárva tartotta két bullmasztiff jellegű kan kutyáját. A vádlott a kutyák 
élelmezéséről nem gondoskodott megfelelően, azok éheztek. 
Az állattartás helyéül szolgáló helyiségben a padlón szalma volt elszórva, a helyiségben 
egy bomlásban lévő birka tetem maradványai, valamint három vödör víz, kb. félig 
megtöltve. A padozaton nagy mennyiségű állati ürülék volt elszórva. Az oszlásnak indult 
állati tetem szaga erősen érezhető volt. A helyiség falai szennyezettek voltak, feláztak. 
Az egyik eb lesoványodott, leromlott állapotban volt, míg a másik kutya kórosan sovány 
volt, szőre fénytelen, teste tele volt élősködővel, a medencecsontja, a bordák, a 
gerincoszlop, és a lapocka is szembetűnően kirajzolódott, izomzata megfogyatkozott. 
A kutyákat a helyszínről elszállították, majd állatorvosi ellátást követően egy állatvédő 
alapítványhoz kerültek. 
A vádlott által biztosított tartási körülmények, amely az egyik kutyánál lesoványodáshoz, 
míg a másiknál kóros lesoványodáshoz és fekete színű hasmenéshez vezettek, hosszú 
távon alkalmasak voltak arra, hogy az ebek maradandó egészségkárosodását vagy 
pusztulását okozzák. A kutyák egészségi állapotában történő kedvezőtlen irányú 
változásokat a helyzetből történő kiemelésük és így a tartási körülmények javulása 
fordította meg. 
 
Megjegyzés: A bíróság az ügyben tárgyalást tart. 

Információ: dr. Laczkó Henriett 

sajtószóvivő 

06-30/237-5069 

sajto_veszprem@birosag.hu 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2024. február 14. 
 

Veszprémi Törvényszék, 101. tárgyalóterem 

10.B.41/2023.   Csalás bűntette 2024. február 14. 09:00 

A vádirat lényege: 
 
Az I. és II. rendű vádlottak a Szekszárdi Járásbíróság ítéletével elbírált – 2009-2010. 
évi elkövetési idejű – bűncselekmények elkövetésekor baráti kapcsolatban voltak, ezen 
túlmenően egymás üzleti tevékenységét is ismerték. 
Az I. rendű vádlott a kiszabott szabadságvesztés büntetéséből 2017 novemberében 
feltételesen szabadult. A II. rendű vádlottal szemben a fenti ítélet – a vádlott 
fellebbezése miatt – 2019. február 21. napján emelkedett jogerőre, így a kiszabott 
szabadságvesztés büntetéséből 2020. augusztus végén szabadult. 
Az I. rendű vádlott megtapasztalta, hogy megnyerő modora, meggyőző képessége sok 
emberben bizalmat ébreszt, így elhatározta, hogy a börtönből szabadulva 
megélhetésének biztosítása, jövedelme kiegészítése érdekében a továbbiakban is 
csalárd módon, mások megtévesztése útján jut bevételhez. 
Az I. rendű vádlott célja elérése érdekében korábbi rabtársait, illetve rokonait bírta rá 
arra, hogy strómanként gazdasági társaságokat alapítsanak, melyek nevében 
teljesítési szándékot színlelve az I. rendű vádlott szerződéseket kötött különböző 
cégekkel és magánszemélyekkel, majd a szerződések alapján kapott anyagi javakat 
saját céljaira, megélhetésére fordította. 
Az I. rendű vádlott annak érdekében, hogy a leendő sértettek bizalmát elnyerje és az 
eredményes vállalkozó látszatát keltse, saját használatra drága gépjárműveket, 
továbbá 2017 őszétől 2019. októberig Balatonfüreden egy belvárosi villát bérelt. 
Az I. rendű vádlott csalárd üzleti tevékenységében – a Szekszárdi Járásbíróság 
ítéletével kiszabott szabadságvesztés letöltésének megkezdése előtt, majd a 
szabadulást követően – a vádlottak megegyezése alapján részt vett a II. rendű vádlott 
is, aki jogtalan haszonszerzés érdekében a sértettek megtévesztésében, az anyagi 
javak megszerzésében együttműködött. 
Az I. rendű vádlott kezdetben önállóan, majd társával a II. rendű vádlottal a közös 
elkövetésben megállapodva, esetenként további bűntársak bevonásával követtek el 
bűncselekményeket. 
 
Megjegyzés: A bíróság az ügyben tárgyalást tart, a bizonyítási eljárás alakulásának 
függvényében esetlegesen 2024. február 15-én 9 órakor folytatódhat a tárgyalás. 

Információ: dr. Laczkó Henriett 

sajtószóvivő 

06-30/237-5069 

sajto_veszprem@birosag.hu 

 

 


